



Лигурийское побережье Италии богато не только прекрасными морскими пейзажами, но и уютными городками, в которые можно отправиться с экскурсией. Каждый городок или деревня показывает туристам определённую сферу или период жизни и быта людей, живущих здесь, поэтому в каждом населённом пункте есть что посмотреть.

Санта-Маргарита Лигуре

Если вы хотите увидеть элитную сторону Лигурийского побережья, то нужно обязательно отправиться на экскурсию по этому городу. В нём вы увидите роскошные дома и виллы, отели, приморские бульвары.

Рапалло

Город шоппинга. Сюда можно поехать просто ради магазинчиков и бутиков, где продаются не только дорогие украшения и одежда, но и лигурийские сувениры.

Буссана Векья

Этот город был рождён дважды, ведь его восстанавливали местные и иностранцы, возводили практически заново после ужасного землетрясения. Город со временем превратился в «город художников», так как благодаря прекрасным ландшафтам здесь обитает множество деятелей искусства.

Империа

Обязательно посетите этот город. Здесь находится музей оливкового масла – символа Италии, Лигурии в том числе. Музей получил награду, как лучший, в 2003 году. Он был открыт на вилле в стиле модерн. Экспозиция разделена на десять частей, которые поведают вам о древней культуре, о видах оливок, о том, как производится оливковое масло – очень полезный продукт для здоровья. Главным венцом музея является оливковое дерево, как знак победы и мира.

Альбенга

Этот город покажет вам всё разнообразие архитектуры Лигурийского побережья Италии. Здесь можно лицезреть как раннехристианский баптистерий, так и романо-готический собор и фамильные дома-башни.

Деревенька Дольчеакуа

Поехав на экскурсию в эту деревушку, можно ознакомиться с местными винодельнями и попробовать красное вино «Rossese».

Таджия

Это тоже деревушка, но она показывает посетителям жизнь Лигурийского побережья во времена Средневековья.